



Államadósság Kezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Új kötvény az állampapírpiacon

Prémium Euro Magyar Államkötvény (P€MÁK) néven hároméves futamidejű, változó kamatozású, az euro-övezeti átlagos fogyasztói árindex plusz 2,5 százalékos kamatprémiummal rendelkező, egy euro alapcímletű állampapír kibocsátását tervezi az Államadósság Kezelő Központ Zrt. (ÁKK Zrt).

A Prémium Magyar Államkötvényhez hasonló új deviza konstrukció hiánypótló termék az állampapír piacon. Az ÁKK Zrt. a folyamatosan jelentkező igényekre reagálva dolgozta ki a P€MÁK-ot, melyet nem csupán belföldi, hanem a devizakülföldi természetes,- és jogi személyek és szervezetek is megvásárolhatnak.

Az ÁKK Zrt. az új értékpapír forgalomba hozatalával elsősorban a lakosságot célozza meg, de lehetőséget kíván nyújtani vállalati befektetőknek is az állampapírok vásárlására. Ily módon az export piacon aktív kis,- és közép vállalkozások számára egyedülálló befektetési lehetőség nyílik meg, mivel a bevezetésre váró új termék kamatának mértéke az Eurostat jelenlegi inflációs adata és a 2,5 %-os kamatprémium alapján 5 százalék körül várható.

A P€MÁK értékesítéséről, annak feltételeiről előrehaladott tárgyalások folynak a potenciális partnerekkel, a forgalmazók listáját a szerződések aláírása után hozza nyilvánosságra az adósságkezelő.

Az adósságkezelő számára hosszútávon kiemelt cél, hogy a pénzügyi tudatosságot erősítse a vásárlókban. Mindemellett igyekszik az akár több éves lejáratú termékek felé orientálni a megtakarítással rendelkezőket. Az öt hónapja bevezetett Féléves Kincstárjegy, a Prémium kötvény család, a Magyar Államkötvények, a Kincstári Takarékjegyek, valamint a Kamatozó,- és Diszkont Kincstárjegyek a maximum 17 éves lekötéstől, az akár 15 napos hátralévő futamidőig kínálnak lehetőséget a befektetők számára.

Idén közel október közepéig közel 355 milliárd forint összegben sikerült értékesíteni a kifejezetten lakosságnak szánt állampapírokból, míg a kisbefektetők birtokában lévő teljes lakossági állampapír állomány július végén piaci értéken már 984 milliárd forint volt ez év július végén.

Budapest, 2012. október 11.

ÁKK Zrt.